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Mathematics

次の問いに答えよ。 
(1) 𝑦𝑦 = 2𝑥𝑥 + 𝑏𝑏で𝑥𝑥の変域が−1 ≦ 𝑥𝑥 ≦ 2のとき𝑦𝑦の変域が𝑝𝑝 ≦ 𝑦𝑦 ≦ 7でした。b と𝑝𝑝の値
を求めよ。

(2) 𝑦𝑦 = −3𝑥𝑥 + 𝑏𝑏で𝑥𝑥の変域が−2 ≦ 𝑥𝑥 ≦ 3のとき𝑦𝑦の変域が𝑝𝑝 ≦ 𝑦𝑦 ≦ 7でした。b と𝑝𝑝の
値を求めよ。

(3) 𝑦𝑦 = −2𝑥𝑥 + 𝑏𝑏で𝑥𝑥の変域が−2 ≦ 𝑥𝑥 ≦ 𝑚𝑚のとき𝑦𝑦の変域が−1 ≦ 𝑦𝑦 ≦ 9でした。b と𝑚𝑚
の値を求めよ。

(4) 𝑦𝑦 = 2𝑥𝑥 + 𝑏𝑏で𝑥𝑥の変域が−3 ≦ 𝑥𝑥 ≦ 𝑚𝑚のとき𝑦𝑦の変域が−4 ≦ 𝑦𝑦 ≦ 6でした。b と𝑚𝑚の
値を求めよ。

(5) 変化の割合𝑎𝑎がプラスの一次関数𝑦𝑦 = 𝑎𝑎𝑥𝑥 + 7について，𝑥𝑥の変域が−1 ≦ 𝑥𝑥 ≦ 2のと
き𝑦𝑦の変域が𝑝𝑝 ≦ 𝑦𝑦 ≦ 13である。a と𝑝𝑝の値を求めよ。

(6) 変化の割合𝑎𝑎がマイナスの一次関数𝑦𝑦 = 𝑎𝑎𝑥𝑥 + 2で，𝑥𝑥の変域が−1 ≦ 𝑥𝑥 ≦ 2のとき𝑦𝑦
の変域が𝑝𝑝 ≦ 𝑦𝑦 ≦ 5である。aと𝑝𝑝の値を求めよ。

(7) 𝑦𝑦 = 𝑎𝑎𝑥𝑥 + 3で𝑥𝑥の変域が𝑚𝑚 ≦ 𝑥𝑥 ≦ 5のとき𝑦𝑦の変域が5 ≦ 𝑦𝑦 ≦ 13である。𝑎𝑎と𝑚𝑚の値
を求めよ。ただし変化の割合𝑎𝑎は正の数。
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